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Ві́льям Ге́нрі Ґейтс III (англ. William Henry "Bill" Gates III ; * 28 жовтня 1955, Сіетл, США) — засновник (Спільно з Полом Алленом) і голова ради директорів корпорації Майкрософт, спів-голова Фонду Білла і Мелінди Гейтс. У період з 1996 по 2007 рік був найбагатшою людиною планети за версією журналу Forbes.

Біографія

Гейтс народився в Сіетлі, Вашингтон, у сім'ї корпоративного адвоката Вільяма Генрі Гейтса Мол. та члена ради директорів «First Interstate Bank», «Pacific Northwest Bell» і національної ради «United Way» Мері Максвел Гейтс.
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Гейтс вчився в одній із найкращих шкіл Сіетла, де зміг розвинути свої навички програмування на шкільному мінікомп'ютері. У школі Гейтс не мав успіхів із граматики, суспільствознавства й інших предметів, які вважав тривіальними, але отримував вищі оцінки з математики. До кінця початкової школи погана поведінка Гейтса стала хвилювати його батьків і вчителів настільки, що його відправляли до психіатра.

У 1973 році він вступив до Гарварду, але його відрахували за 2 роки та він одразу зайнявся створенням програмного забезпечення.

У 1975 році Гейтс спільно з Полом Алленом заснував компанію «Micro-Soft», пізніше названу «Microsoft Corporation».
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1 січня 1994 року Гейтс одружувався на Мелінді Френч. У сім'ї Гейтсів троє дітей — Дженніфер Катарін, Рорі Джон і Фібі Адель.

У 1994 році Гейтс придбав «Codex Leicester» — збірку робіт Леонардо да Вінчі — і з 2003 року експонує її в Музеї мистецтв Сіетлу.

За інформацією журналу «Forbes», Гейтс жертвував гроші на президентську кампанію Джорджа Буша в 2004 році. «Центр відповідальної політики» стверджує, що Гейтс пожертвував принаймні $ 33,335 на понад 50 політичних кампаній під час виборів 2004 року.
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14 грудня 2004 Біл Гейтс увійшов до ради «Berkshire Hathaway», таким чином формалізуючи свої відносини з Ворреном Баффетом. «Berkshire Hathaway» — конгломерат, який включає Geico (автомобільне страхування), Benjamin Moore (фарби) і Fruit of the Loom (текстиль). Гейтс також входить до складу ради Icos, біотехнологічної компанії Bothell.

2 березня 2005 року кабінет закордонних справ Великобританії оголосив, що Гейтс отримає титул Лицаря-Командора Ордена Британської Імперії за його внесок в підприємства Великобританії і його зусилля зі зменшення зубожіння в світі.

За підсумками 2005 року, Білл Гейтс і його дружина Мелінда Гейтс були названі американським журналом Тайм людьми року.

15 червня 2006 року Біл Гейтс заявив про свій намір з липня 2008 року піти з поста Голови ради директорів Microsoft. Його наступником став Стів Балмер. Після відходу з своєї посади він має намір цілком присвятити себе управлінню добродійним фондом Bill & Melinda Gates Foundation.

З 7 червня 2007 року Біл Гейтс став вважатися випускником Гарвардського університету. Рішення вручити Гейтсу диплом прийняла адміністрація університету.

У своїх релігійних поглядах Гейтс є, очевидно, агностиком. Коли кореспондент журналу «The Times» запитав, чи вірить він в Бога, Гейтс відповів: «Я не маю жодних фактів, які свідчать про нього».

Особисті риси

Білла Гейтса описують як людину, досить скромну в повсякденному житті, в зовнішньому вигляді. Тим не менш, будинок, в якому проживає мільярдер, напханий найсучаснішою електронікою і обійшовся йому, за деякими даними, в $125 млн. На стелі домашньої бібліотеки розміщені цитати з роману «Великий Гетсбі» Френсіса Скотта Фіцджеральда. Основне хобі Гейтса - гра в бридж.

Книги Білла Гейтса

У 1995р, Білл Гейтс написав книгу «Дорога в майбутнє» (англ. The Road Ahead), в якій виклав свої погляди на те, в якому напрямку рухається суспільство у зв'язку з розвитком інформаційних технологій. У 1996р, коли корпорація Microsoft була переорієнтована на Інтернет-технології, Гейтс вніс до книги значні корективи.

У 1999р, Білл Гейтс написав книгу «Бізнес зі швидкістю думки» (Business @ the Speed of Thought), яка показує, як інформаційні технології можуть вирішувати бізнес-завдання в абсолютно новому ключі. Особливо слід відзначити той факт, що ідеї Білла Гейтса добре узгоджуються з концепцією бережливого виробництва. У книзі Білл Гейтс виклав розроблені їм принципи інформаційної ощадливої логістики, спираючись на досвід її використання в корпорації Microsoft. До особливостей книги варто віднести і те, що автор одним з перших запропонував застосувати принципи цього нового напрямку в менеджменті бізнесу для всіх рівнів влади, модернізації системи освіти (педагогічна логістика) й охорони здоров'я.

Ця книга була випущена 25 мовами і продається більш ніж в 60 країнах світу. «Бізнес зі швидкістю думки» отримала високу оцінку критиків і була внесена в списки бестселерів газет «Нью-Йорк Таймс», «Америка сьогодні», «Волл-стрит джорнел» та веб-сервера Amazon.com.

11 золотих правил задля досягнення успіху у реальному житті

﻿Білл Гейтс дає 11 правил задля досягнення успіху. На думку Гейтса, надмірний оптимізм і політкоректність грають з молодими людьми злий жарт, формуючи далеке від реальності сприйняття світу, що неодмінно призведе до невдач у майбутньому дорослому житті.

1. Життя несправедливе і доведеться з цим змиритися!

2. Світу начхати на твою самооцінку. Життя вимагатиме владнати справу ДО ТОГО, як ти почуватимешся впевнено.

3. Ти не отримуватимеш 60 000 $ в рік одразу після школи. Ти не станеш віце-президентом фірми із супутниковим телефоном в авто доки не заробиш на них.

4. Гадаєш, викладач дуже вимогливо до тебе ставиться? Зачейкайте із судженнями, доки у тебе з’явиться начальник.

5. Смажити гамбургери для тебе нижче гідності? Твої дідусь і бабуся вважали інакше. Для них смажити гамбургери було можливістю зачепитися у цьому житті.

6. Якщо ти потрапив у халепу, не звинувачуй у цьому своїх батьків і не скигли: а вчись на помилках!

7. Батьки не завжди були такими нудними, якими вони тобі здаються тепер. До твого народження твої батьки були веселими і легкими у спілкуванні. Вони перетворилися на зануд, коли оплачували твої рахунки, прали тобі одяг і намагалися прищепити тобі гарні звички. Тому спочатку прибери у своїй кімнаті і вичисти туалет, перш ніж почнеш їх повчати.

8. Твоя школа скасувала поділ учнів на лідерів і невдах, однак життя не скасовувало. Можливо, у вашій школі взагалі не залишилось невдах, але тільки не в житті. У деяких школах не ставлять погані оцінки і дають школярам стільки спроб, скільки їм потрібно, щоб відповісти правильно. Однак в житті усе інакше.

9. Життя не поділяється на семестри. Ти не матимеш літніх канікул, а твій начальник не чекатиме, доки ти ЗНАЙДЕШ СЕБЕ. Ти це робитимеш у свій вільний час.

10. Телебачення не відображає СПРАВЖНЬОГО життя. У реальному житті у вас не вийде цілий день сидіти в кафе і теревенити з друзями. Більше часу ви проводитимете за робочим столом.
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11. Будь товариським з ботаніками та зубріями. Цілком ймовірно, що згодом ти працюватимеш на одного з них. ﻿
Історія успіху Microsoft та Білла Гейтса

Більша частина людей, а то і всі хто хоча б рас користувався комп’ютером знають Білла Гейтса, він став кумиром і учителем для багатьох молодих хлопців та дівчат. Він гарно показує приклад як потрібно перед собою класти цілі, одна з його цілей — щоб кожен на планеті який користується комп’ютером використовував програмне забезпечення Microsoft, він практично її досягнув ставши засновником могутньої корпорації по розробці програмного забезпечення Microsoft.

Білл ще у юності знав чим він буде займатись, він твердо вірив і йшов до своєї цілі, а зарас він легенда комп’ютерного бізнесу.

Одна з цитат Білла, яка мені сподобалась:

“В майбутньому на ринку залишаться два види компаній: ті, хто в інтернет, і ті хто вийшов з бізнесу”
Ці слова потрохи здійснюються:)

Вчився Білл у одній із кращих шкіл Сіетла, де розвивав свої здібності по програмуванню.

Білла Гейтса описують як людину, досить скромну в повсякденному житті, в зовнішньому вигляді. Тим не менш, будинок, в якому проживає мільярдер, напханий найсучаснішою електронікою і обійшовся йому, за деякими даними, в $125 млн. На стелі домашньої бібліотеки розміщені цитати з роману «Великий Гетсбі» Френсіса Скотта Фіцджеральда. Основне хобі Гейтса - гра в бридж.

Також Білл Гейтс є автором таких книг: «Дорога в майбутнє», «Бізнес зі швидкістю думки».

Білла ще називають «Чудак який змінив світ»

Як же Білл Гейтс досягнув такого успіху?

У дитинстві Білл був сором’язливий і мовчазний, іграми одноліток він не цікавився. Батьки інколи навіть водили Білла до психологів, занепокоївшись його способом життя. Один із досвідчених психологів побачив в хлопчикові сильний характер, сказавши матері що змінити сина вона не зможе.

Білл в одинадцятирічному віці пристрасно бажав виграти поїздку до ресторану «Сіетл Спейс Нідл» яка була призом в організованому місцевим паспортом конкурсі. Щоб здобути цей приз потрібно було вивчити «Нагірну проповідь», яка включала в себе три розділи Євангелія від Матвія. Гейтс виклав проповідь бездоганно. Пізніше він скаже: «Я можу зробити все, до чого докладу свій інтелект». За словами Енн Стівенс, вчительки з середньої школи, Гейтс одного разу дослівно відтворив тристорінковий монолог з п’єси Джеймса Фарбера, пробігши його очима один раз.

Незважаючи на унікальні здібності в математиці і логіці, Білл Гейтс не виявляв лідерських здібностей, властивих його батькам. Вони й припустити не могли, що їх синочок стане справжньою “акулою” світового бізнесу.

Допитливий і тямущий, Білл нудьгував у звичайній початковій школі. Батьки зрозуміли, що здібностям їх сина відповідає тільки привілейована освіта, і перевели його в приватну школу Лейксайд.

Вже через рік Білл створив першу комп’ютерну програму. У 15 років він написав програму для регулювання вуличного руху і заробив на цьому проекті 20000 доларів. А в 17 він отримав пропозицію з написання програмного пакета з розподілу енергії Бонневільської греблі.

Дотримуючись сімейної традиції, в 1973 році Білл Гейтс вступив до Гарварду вчитися на адвоката, але він був все ще такий же замкнутий і нетовариський, що абсолютно не підходило для обраної професії. Він рідко відвідував студентські вечірки, за винятком тих, що проходили у його близького друга Стіва Баллмера, який у майбутньому стане президентом Microsoft. Навчання йшло своїм ходом, але азарту він не відчував.

Старий приятель Пол Аллен переконував його, що треба б відкрити власну фірму програмного забезпечення, але Білл не наважувався покинути навчання.

Все змінилося, коли Аллен по дорозі до друга купив січневий номер журналу «Популярна електроніка» за 1975 рік. Там на обкладинці була картинка «Альтаїра-8800», першого комп’ютера для масового покупця.

З журналом в руках він увірвався до Білла: друзі зрозуміли, що їм представився шанс. Ринок домашніх комп’ютерів народжувався на очах, і напередодні прийдешнього буму терміново було потрібно програмне забезпечення для цих домашніх машин. Гейтс відразу зателефонував у MITS, компанію, що створила «Альтаїр», і сказав, що у них з Полом є BASIC, мова програмування, яку можна використовувати на цьому комп’ютері. Вони блефували – у них в той момент не було нічого. MITS зацікавилася пропозицією, і Гейтсу з Алленом довелося в шаленому темпі працювати, створюючи програмний код і перевіряючи його на інших комп’ютерах.

Вони вперше доторкнулися до «Альтаїр» у день презентації свого BASIC. За всіма законами, блеф повинен був закінчитися невдачею. Але комп’ютер сприйняв програму як рідну, і MITS відразу захотіла купити права на неї.

Саме в цей день, по переконанню Гейтса, з’явився ринок «софта», комп’ютерного програмного забезпечення.

Народилася компанія Micro-Soft (дефіс вони прибрали пізніше), куди Білл і Пол найняли на роботу своїх шкільних друзів.

Перші п’ять замовників Microsoft збанкрутували, але хлопці не впадали у відчай і в 1979 році повернулися в Сіетл. У тому році Білл Гейтс був відрахований з університету за прогули та неуспішність, але цей факт не сильно засмутив горе-студента, оскільки йому надійшла пропозиція від IBM створити операційну систему для першого в світі персонального комп’ютера.

Білл Гейтс придбав систему QDOS (Quick and Dirty Operating System) за $ 50.000, змінив назву на MS-DOS і продав ліцензію IBM. Виручені гроші дозволили Microsoft працювати протягом кількох років. Презентація нового комп’ютера IBM з програмним забезпеченням Microsoft створила справжню сенсацію на ринку. Багато компаній почали звертатися до Microsoft за ліцензією.

Microsoft продовжувала захоплювати світовий ринок, випустивши програми Microsoft Word та Microsoft Excel. Завдяки компанії Corbis, що входила до корпорації Microsoft, Білл Гейтс отримав величезну фото-картотеку Беттмана та інших фотографів. Фотографії використовувалися для розсилки в електронному вигляді.

У 1986 році акції Microsoft вперше продавалися на біржі, і Білл Гейтс відразу став казковим багачем. Гігабайти перетворилися в мільярди доларів. Навчаючись в Гарварді, він самовпевнено сказав одному професору, що стане мільйонером в тридцять років. Насправді він став мільярдером – у тридцять один рік.

На наступний рік Microsoft представила на ринку першу версію Windows, і вже в 1993 році загальний обсяг продажів Windows на місяць перевищив один мільйон. У 1995 році з’явилися Windows95, і за два тижні були продані сім мільйонів копій.

Програмне забезпечення Microsoft стало настільки широко використовуваним, що компанія потрапила в поле зору американського антимонопольного комітету, який кілька разів намагався ініціювати справу щодо примусового розповсюдження монополії Білла Гейтса.

Білл Гейтс, найбагатша людина в світі, був, мабуть, і завидним нареченим. Але в 1994 році він одружився на Мелінді Френч, менеджері Microsoft, від якої у нього народилося троє дітей. Цікаво, що згідно із заповітом Гейтса, кожен з його трьох дітей отримує тільки $ 10 млн., решта – в благодійний фонд.

Цікаві факти:

У дитинстві Білл любив дивитись у вікно.

Білл Гейтс придумав маніпулятор миша. 

Джерела
Wikipedia – вільна енциклопедія www.wikipedia.org
Сайт http://yuriy-o.com.ua/istoriji-uspihu/istoriya-uspihu-microsoft-ta-billa-hejtsa.html

