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Про методику проведення
уроків інформатики
 з молодшими школярами
Переглядаючи форуми для викладачів інформатики, натрапляю на одне і те ж запитання: як І кому викла​дати інформатику учням початкових класів?
Це питання цілком зрозуміле, бо викладати інфор​матику учням початкової школи доводиться вчите​лям старших класів. Старші колеги зі мною пого​дяться, що методика викладання в початковій школі суттєво відрізняється від методики викладання в се​редній, а тим більше в старшій школі. Кращий варіант, якщо інформатику для молодших школярів починають викладати вчителі початкових класів, во​ни добре знайомі з особливостями вікової психоло​гії, але питання стосовно методики проведення уро​ку інформатики все одно залишається відкритим.
Дорогі колеги, хочу поділитися з вами своїм досві​дом. У роботі з молодшими школярами на уроках ін​форматики я використовую комбіновані уроки, ос​кільки вони передбачають зміну методів навчання і діяльності учнів. Далі поетапно.
На першому етапі уроку в ході перевірки домашньо​го завдання і повторення вивченого здійснюю ак​тивізацію мислення школярів і готую до сприйняття нового матеріалу. Для цього проводжу «хвилинки-розминки» (використовую завдання на розвиток пам'яті, уваги, а також логічні, математичні та лінг​вістичні завдання). У процесі опитування нагадую раніше вивчені і вводжу нові поняття, організовую спільний пошук та аналіз, прикладів, їло, за необхід​ності, переходить у дидактичну гру.
Підвищити працездатність школярів, їхню увагу і зібраність вдасться за рахунок проведення невели​кої письмової роботи (графічного диктанту або розв'язування логічної задачі).
На другому етапі уроку намагаюся чітко й доступно пояснювати матеріал, ставлю перед учнями нове за​вдання або проблемну ситуацію, розв'язання якої здійснюється колективно, скористатися при цьому бажано образним і наочно-дійовим способами подан​ня матеріалу. Виділяються дві форми-стадії подання нового матеріалу. Перша припускає маніпуляції з фі​зичними предметами або театралізовану (рольову)
ФУ, що дозволяють подолати специфіку комп'ютерної наочності, не допустити зсуву сприйняття реального і комп'ютерного світів, витіснення першого ос​таннім. На другій стадії здійснюються маніпуляції з об'єктами на екрані комп'ютера в режимі жорстко​го супроводу, коли учні самостійно, але синхронно працюють під моїм керівництвом. Мета такої роботи полягає в закріпленні нового матеріалу, в перевірці засвоєння знань або навичок. Моя роль як учителя на цьому етапі полягає в забезпеченні високого темпу синхронної роботи. Правильність засвоєння учнями основних моментів перевіряється у формі бесіди, обговорення. Основні етапи, правила, алгоритми, сформульовані під час колективного обговорення розв'язання задачі (проблеми), можуть бути записані школярами в робочі зошити.
Перед наступним етапом обов'язково проводиться фізкультхвилинка.
На третьому етапі організовую індивідуальну роботу учнів за комп'ютером. Особливу увагу приділяю пос​тановці навчального завдання, яке доцільно сфор​мулювати до того, як учні сядуть за комп'ютери, інакше дуже важко домогтися їхньої уваги. На цьому етапі уроку бажано створити атмосферу співпраці між учнями. Важливо, щоб діти самостійно викорис​товували нові відомості і мали б право порадитися один з одним, оскільки саме в процесі взаємодопо​моги вони краще засвоюють навчальний матеріал. На цьому етапі здійснюю контроль і координацію роботи учнів, за необхідності консультую учнів з найбільш складних питань. В умовах звичайної школи в кожному класі є діти з низьким, середнім і високим рівнями навчальної діяльності. З метою забезпечення ефективної роботи використовую три варіанти різнорівневих індивідуальних карток-завдань, які забезпечують кожному комфортне середо​вище і дозволяють організувати роботу з комп'ю​терною програмою так, щоб практично всі учні мог​ли одночасно її закінчити. Це дозволяє організовано перейти до завершального четвертого етапу уроку — пояснення домашнього завдання, підбиття підсум​ків, оцінювання роботи учнів.
