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Розвиток мислення учнів початкової школи на уроках інформатики
Основна мета навчання учнів 2-4 класів —не розви​ток їх творчих здібностей. Водночас необхідно в за​хоплюючій, цікавій формі розповісти дітям про світ сучасних комп'ютерів, уявлення про інформацію, її властивості, інформаційні процеси та інформаційні системи, загальні принципи розв'язування задач за допомогою комп'ютера з використанням програм​ного забезпечення загального та навчального при​значення, основи алгоритмізації і програмування, принципи будови комп'ютера. Тому форма прове​дення уроків цього курсу відрізняється від традицій​них уроків у початковій школі:
1.   Перша частина — теоретична (проводиться у формі казки, бесіди, гри, обговорення ситуа​цій).
2.   Друга частина — це ознайомлення з новою ком​п'ютерною програмою, демонстрація її роботи.
3.   Третя частина — це робота учнів за комп'ю​терами.
Діти з великим задоволенням працюють за комп'ю​тером. Вдало підібрані комп'ютерні програми, як правило, забезпечують розвиток творчих здібностей дітей, їх інтересів, умінь і навичок, потребують пев​ного рівня пізнавальної активності та інтенсивності. Комп'ютер — найпотужніше джерело розвитку не лише пізнавальної активності, а й інших інтелекту​альних почуттів дитини — прагнення до знань, задо​волення результатом своєї діяльності, розвиток са​мостійності мислення, прискорення процесу фор​мування незалежної особистості.
Для учнів початкових класів програма курсу органі​зована у вигляді таких напрямів: інформаційного, комп'ютерного, алгоритмічного, творчого. Усі вони органічно переплітаються у змісті навчання і мето​диці. Молодші школярі повинні оволодіти навичка​ми роботи за комп'ютером, ознайомитися з його можливостями, розвинути логічне мислення, одер​жати комп'ютерну підтримку знань і навичок, набу​тих на інших уроках, шляхом роботи з навчальними та контролюючими програмами, навчитися вико​ристовувати комп'ютер для складання музики, текс​тів, малюнків, ознайомитися з поняттям «алгоритм» і навчитися складати найпростіші алгоритми різних дій, розвивати творчі здібності.
Кожен учитель застосовує в навчальному процесі власні прийоми активізації пізнавальної діяльності, оскільки основна мета - розвинути творчі здібності учнів. Здібність учнів розвивається в процесі діяль​ності, тому вчитель зобов'язаний так побудувати урок, щоб урахувати здібності учнів, бо непосильні завдання можуть дати негативний результат. Тому навчання має будуватися з урахуванням поступового й цілеспрямованого розвитку творчих здібностей і розвитку мислення дитини.
Виклад матеріалу завжди починається з повідомлен​ня теми й завдань уроку. Важливо викликати інтерес до теми, показати необхідність її вивчення. Розумін​ня учнями матеріалу та розвитку їх мислення сприяє власне побудова уроків. Пояснення теоретичного матеріалу триває не більше ніж 20 хвилин. Основна увага спрямована на розвиток практичних навичок роботи за комп'ютером, а також на розвиток логіч​ного мислення, зв'язного мовлення, граматичних навичок учнів, що зміцнює зв'язки між інформати​кою та іншими предметами.
В основу методичного підходу до вивчення інформа​тики в початковій школі покладено такі принципи:
•    Головна мета застосування комп'ютера в молод​ших класах повинна носити світоглядний, за​гальнокультурний характер, бути спрямованою на розвиток логічного мислення та особистості дитини взагалі, формування основ комп'ютерної грамотності в учнів, тобто оволодіння основни​ми поняттями інформатики.
Процес навчання має об'єднувати використання двох взаємопов'язаних та взаємодоповнюваль-ний функцій: комп'ютера як інструмента фор​малізації знань про предметний світ і комп'ютера як активного елемента предметного світу — при​строю вимірювання і впливу на предметний світ.
•    Процес навчання повинен об'єднувати розвиток логічного та образного мислення дитини, що можливе завдяки широкому використанню муль​тимедійних програмних засобів.
•    Зміст і методика викладання мають бути спрямо​вані на розвиток теоретичного мислення та здо​буття учнями відповідних практичних умінь і на​вичок.
•    Вивчення інформатики повинно бути складовою частиною предметної, зокрема навчальної, та трудової діяльності, тобто комп'ютер є не тільки об'єктом вивчення, а й засобом реалізації, збага​чення та сприяння розвитку міжпредметних зв'язків.
•    Одним з основних принципів є застосування ЕОМ для розв'язування задач творчого характе​ру, що сприяє розвитку творчих здібностей та є засобом реалізації самостійної діяльності ди​тини.
•    Запровадження курсу інформатики в початкових класах допомагає швидко зруйнувати психоло​гічний «бар'єр» між комп'ютером та учнем. У ді​тей молодшого шкільного віку не виникає страху щось зламати, працюючи за комп'ютером. ЕОМ сприймається як звичайний пристрій для ціка​вої, інтелектуальної, пізнавальної гри. У цей час у дитини формуються елементи комп'ютерної грамотності, культура роботи за комп'ютером.
Умовою успіху в розвитку мислення є висока пізна​вальна активність учнів. Ефективне засвоєння знань припускає таку організацію пізнавальної діяльності учнів, за якої навчальний матеріал стає предметом активних розумових і практичних дій. Пошуки ме​тодів навчання підсилюють, активізують вплив на розумову діяльність у процесі навчання, приводять до підвищення розвивальних і проблемних методів, самостійної роботи, творчих завдань.
Традиційні уроки дають можливість учневі активно діяти кілька хвилин протягом навчального дня, ко​ли, наприклад, він працює біля дошки. У кращому випадку учень слухає вчителя, а найчастіше просто очікує перерви. Пасивність призводить до втрати ін​тересу до предмета і до навчання в цілому, енергія знаходить вихід у порушеннях дисципліни і т. д. Кожній дитині притаманні темперамент, інтереси, здібності, особливості мислення, уяви, пам'яті, емо​цій, вольових дій, життєвий досвід, активність, темп роботи, швидкість засвоєння навичок тощо.
Перед кожним новим поколінням життя ставить більш складні завдання, і для їх розв'язання потріб​ний високий рівень освіченості особи.
Виховання активної життєвої позиції, наукового сві​тогляду учнів органічно пов'язане з формуванням їх мислення, розвитком та вдосконаленням усіх розу​мових якостей. Наявність протиріч між сучасним рівнем наукових знань і змістом освіти повинно постійно враховуватися в практиці навчання. Необхід​но вчити учнів мислити самостійно, творчо.
Головний принцип формування мислення учнів -системність. Основні компоненти розумового роз​витку невід'ємно пов'язані між собою:
•    знання — основа розумового розвитку;
•    чим доцільніші засоби здобуття знань, тим цінні​шими є знання;
•    навчання із зацікавленістю, із захопленням ак​тивізує процес мислення, пізнання, виховання позитивних якостей особистості.
Ефективна система навчання повинна містити такі дидактичні принципи:
•    навчання на високому рівні складності;
•    навчання за панівної ролі теоретичних знань;
вивчення програмного матеріалу прискореним темпом; усвідомлення учнями процесу навчан​ня.
Учитель має кожен урок будувати так, щоб підтриму​вати в учнів стійкий інтерес, навчальну активність і бажання творити й пізнавати. Без застосування ефективних педагогічних ідей і технологій не обій​тися. До таких технологій можна віднести ігрові тех​нології, проблемне й продуктивне навчання, комуні​кативні технології, метод проектів, інтерактивні ме​тоди навчання тощо.
Неабиякий вплив на розумовий розвиток мають ло​гічні ігри, зокрема ребуси. Маніпулюючи з різно​манітними варіантами зображень, використовуючи алгоритм розгадування, дитина не лише краще запам'ятовує терміни, а й розвиває логічне мислен​ня та винахідливість.
Підчас навчання і виховання використовуються різ​номанітні форми занять. Однією з найпоширеніших та найефективніших форм є ігрова. Вона допускає різноманітні модифікації, що враховують особли​вості дітей та мету кожного конкретного курсу за​нять. У виборі ігор слід звернути увагу на наукове обґрунтування навчальної програми, пошуки такого змістовного наповнення і структури занять, які б чітко відповідали особливостям світосприйняття, морального та фізичного розвитку дітей на різних етапах, їхнім потребам, інтересам, уподобанням. Ди​тина не повинна бути пасивним учасником навчаль​ного й виховного процесу, вона мусить бути одним із його творців.
Під час гри дитина не просто витрачає свою енергію, виконуючи різноманітні ігрові дії, вона всебічно роз​вивається: розвиває органи чуттів та рухові рефлек​си, увагу та уяву, кмітливість та винахідливість. Грати для дитини означає нагромаджувати досвід.
